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ΒΡΕΙΤΕ ΤΙΣ
ΔΙΑΦΟΡΕΣ!

Δεν προλάβαμε να βγούμε στην επί-
θεση με την πλοκή της ιστορίας του 
Αλμπέρτο Μπρινιόλι και οι εξελίξεις… 
χιονοθύελλα! Ο Παναθηναϊκός τον δι-
απόμπευσε δημοσίως, προχώρησε σε 
λεπτομέρειες του διαζυγίου και στην 
απόκτηση του διαδόχου του, Μπαρ-
τλομέι Ντραγκόφσκι. Πάμε, όμως, να 
αποκαλύψουμε και νέες λεπτομέρει-
ες σε σχέση με την επιλογή της επό-
μενης ημέρας του Ιταλού Νο1! Η ΑΕΚ, 
στην εν λόγω περίπτωση όσο και να το 
διαψεύδει, κάλυψε τη νούμερο ένα 
προτεραιότητα για την οικογένεια του 
Μπρινιόλι: 3ετές (κλειστό) συμβόλαιο. 
Την ίδια στιγμή που ο Παναθηναϊκός 
το εμφάνισε κατόπιν εορτής και με 
τον Φατίχ Τερίμ στην προπόνηση μία 
ημέρα πριν το ματς με την ΑΕΚ. Συνά-
μα το οικονομικό πλαίσιο των 900.000 
ευρώ (σ.σ.: θα τον καταστήσουν τα πιο 
ακριβοπληρωμένα «γάντια» στην Ελ-
λάδα) ήταν εξαρχής accepted από την 
πρωταθλήτρια Ελλάδας. Plus ένα σε-
βαστό μπόνους υπογραφής με εξα-
ψήφιο νούμερο. Την ίδια ώρα που το 
«τριφύλλι» ζοριζόταν να εμφανίσει 
πρόταση πάνω από διπλασιασμό απο-
δοχών. Και από τη στιγμή που δημι-
ουργήθηκε η εν λόγω απόσταση μετά 
τέθηκε θέμα αγωνιστικό. Βάσει πηγών 
μας, η απόφαση του Ιβάν Γιοβάνοβιτς 
να τον χρησιμοποιήσει στον αγώνα με 
τον Ατρόμητο δεν ήταν κοινά αποδε-
κτή και άφησε αμφότερες τις πλευ-
ρές εκτεθειμένες. Ήδη, όμως, ήταν 
πολύ αργά! Ασχέτως που μετά η ΠΑΕ 
επέστρεψε θέλοντας και για λόγους 
εγωισμού να περισώσει την υπόθεση 
Αλμπέρτο Μπρινιόλι. Πλέον, οι μάσκες 
έπεσαν και όλα φέρεται να παίρνουν 
τον δρόμο τους…   

Παρασκήνια



O ΑΛΜΠΕΡΤΟ ΜΠΡΙΝΙΟΛΙ 
ΕΞΑΡΧΉΣ ΑΞΙΩΝΕ 3ΕΤΕΣ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ


Ο 29ΧΡΟΝΟΣ ΝΟ1 ΕΙΝΑΙ Ο ΠΙΟ 
ΑΚΡΙΒΟΠΛΉΡΩΜΕΝΟΣ ΣΤΉΝ 
ΟΛΛΑΝΔΙΚΉ ΟΜΑΔΑ ΜΕ 5 
ΚΑΤΟΣΤΑΡΙΚΑ.

«Ξανάνιωσε»!    

Μπορεί ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς να το 
΄χε αναλάβει επί προσωπικού 
με πάνω από 10 τηλέφωνα 
για να τον «ψήσει» να έρθει 
στον Παναθηναϊκό. Μπορεί 
εν τέλει ο Μπέντζαμιν Βέρ-
μπιτς να ντύθηκε στα «πρά-
σινα», αλλά στο 1,5 χρόνο 
συνεργασίας τους με τον τέως 
τεχνικό του «τριφυλλιού» ουδέ-
ποτε υπήρξε διάρκεια και αποτελε-
σματικότητα στις εμφανίσεις του. «Υπήρξε 
απόσταση και στην επικοινωνία…», αναφέρει 
μία τρίτη ψυχή από τα αποδυτήρια. Ο Φατίχ 
Τερίμ εμφανίστηκε και του έδωσε φανέ-
λα βασικού στα ντέρμπι με ΑΕΚ (πρωτάθλη-
μα), Ολυμπιακό (Κύπελλο) αντίστοιχα και ο 
Βέρμπιτς έβγαλε ποδοσφαιρικό εγωισμό στο 
γήπεδο. Σε σημείο που συζητήθηκε και στα αποδυτή-
ρια. Τυχαίο;

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΕΙΝΑΙ ΘΕΜΑ! ΚΑΙ ΑΥΤΟ…  

Ο ΠΑΟΚ επέστρεψε στην κορυφή, αλλά κυρί-
ως συνεχίζει να σφύζει από αγωνιστική ζωή: 
33 ματς/88 γκολ! Συνάμα, διατηρεί ακμαίο το 
ηθικό, «κερδίζει» παίκτες και έχει δημιουρ-
γήσει έναν μηχανισμό στο rotation που κανείς 
(σ.σ.: πλην του Κοτάρσκι γιατί ΔΕΝ υπάρχει 
άλλος) μπορεί να αισθάνεται safe και συνά-
μα να πει κουβέντα. Ακόμη και ο Αντρίγια Ζί-
βκοβιτς που έχοντας «χτίσει» το καλύτερο 
momentum παρουσίας στον ΠΑΟΚ τραυματί-
στηκε και «έχασε» την σειρά του.  Μη νομίζε-
τε πως ο αρχηγός δεν έκανε θέμα που έμει-
νε στον πάγκο με τον Αρη! Στις Σέρρες, στο 
Κύπελλο, «άρπαξε» σε ψυχολογία με γκολ/
ασίστ, αλλά με τον Λουτσέσκου κανείς δεν εί-
ναι σίγουρος. Και αν δεν ξεκινήσει σήμερα;

ΤΟ BACKSTAGE ΣΤΉΝ ΥΠΟΘΕΣΉ
ΜΠΡΙΝΙΟΛΙ ΚΑΙ ΤΉΝ ΑΠΟΦΑΣΉ
ΤΉΣ ΕΠΟΜΕΝΉΣ ΉΜΕΡΑΣ!



ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ…                                                                   

Νταν Γκλέιζερ! Ένα από τα 2-3 μεγαλύτερα συμβόλαια στον ΟΦΗ 
με πάνω από 200 χιλιάρικα ετησίως. Μόνο που στην προκειμέ-
νη περίπτωση δεν έχει εμφανίσει και την ανάλογη αποδοτικό-
τητα στο γήπεδο. Ξεκάθαρα. Και πλέον διάγει και αυτός, όπως 
και η ομάδα, ένα αγωνιστικό φεγγάρι «γεμάτο» αμφιβολίες. 
Μία ακόμη αποτυχία στο μεταγραφικό casting του καλοκαιριού 
από τους Κρητικούς…

ΚΟΙΤΏΝΤΑΣ ΤΟ ΜΈΛΛΟΝ!                                                                               

Το credit του ανήκει. Παρέλαβε καμένη γη και δημι-
ουργεί ΟΜΑΔΑ με κίνητρο. Ακόμη μεγαλύτερο από την 
στιγμή που απέκλεισε την νταμπλούχο ΑΕΚ στο Κύπελ-
λο Ελλάδας. Αφήστε που κέρδισε τον ΠΑΟΚ, έριξε 4 
με τα δεύτερα στο Αγρίνιο. Ο Ακης Μάντζιος «κερδί-
ζει» το στοίχημα της επιστροφής στον πάγκο του ΑΡΗ 
και ήδη το «αφεντικό» σκέφτεται συν τω χρόνω να 
συζητήσει την επέκταση της συνεργασίας τους.

Λεωνίδας Βόκολος! Ο προπονητής που ΄χει κάνει την 
απόλυτη ανατροπή με την Λαμία εξελίσσεται συνεχώς. 

Next stage είναι με την διασφάλιση της παραμονής να αξιο-
ποιήσει τις ακαδημίες του club και να δώσει ευκαιρία για υπε-
ραξία σε παίκτες τύπου Κοντονίκου.  



ΓΎΡΙΣΈ Ο ΈΓΚΈΦΑΛΟΣ!                                                                     
Ο Πάμπλο Γκαρσία έχει δώσει αγωνιστικά σάρκα και 
οστά στον Πανσερραϊκό. Δίχως αμφιβολία. Έχει ήδη 
αφήσει το impact του! Έχει συμπληρώσει ήδη 23 
ματς στον πάγκο των νεοφώτιστων, αλλά σε εκεί-
να που υποσυνείδητα ήθελε να καλύψει τον εγωι-
σμό του απομυθοποιήθηκε. Τόσο στην Τούμπα (5-0), 
όσο και στις Σέρρες στο Κύπελλο (4-0). Δεν μιλιέ-
ται ο Πάμπλο…   

ΚΎΡΙΟΙ, ΓΙΑΤΙ;                                                                           
Ο Αστέρας Τρίπολης είναι ανοιχτό μαγαζί! Σε αγορα-
πωλησίες, προτάσεις. Και δεν έχει να κάνει μόνο με 
το σκέλος της πρώτης ομάδας, αλλά και με παιδιά 
που προέρχονται από τις ακαδημίες. Πάντως, όμως, 
το έργο δεν δουλεύει ανάλογα αν κρίνουμε και από 
την επιστροφή του Αντώνη Τσιφτσή έξι μήνες μετά 
από την Ρακόφ. Εχουμε και λέμε: Αντζουλάς, Μιχα-
λής, Χριστόπουλος! Τρία παιδιά που αποχώρησαν από 
τον Αστέρα δίχως την ανάλογη πρόοδο! Ξεκάθαρα… 

ΞΑΝΑΣΎΣΤΗΝΈΤΑΙ!                                              
Λάζαρος Λάμπρου. Το άλλοτε top τάλαντο του Πα-
ναθηναϊκού εδώ και 1,5 χρόνο ανήκει στην Εξέλ-
σιορ που πλήρωσε ένα 100άρικο για την απόκτηση 
του στον ΠΑΟΚ. Μπορεί το μαγαζί να μην είναι τόσο 
εμπορικό βάσει brand, αλλά με location το Ρότερνταμ 
όλο και έχει την πέρασή του. Όπως και ο 26χρονος 
winger που φέτος αρχίζει να «γράφει» και σε νού-
μερα: 20 ματς/4 γκολ/5 ασίστ και ήδη το όνομά του 
συζητιέται στην local αγορά. Το plus ένα της Εξέλσι-
ορ εφόσον «τρέχει» το project θα ενεργοποιηθεί εν 
όψει καλοκαιριού. Γίνεται παιχνιδάκι…  

ΑΛΗΘΈΙΑ, ΠΟΣΟ ΣΎΜΦΏΝΟΣ ΈΙΝΑΙ Ο ΑΛΈΞΗΣ 
ΚΟΎΓΙΑΣ ΜΈ ΤΙΣ ΑΓΏΝΙΣΤΙΚΈΣ ΈΠΙΛΟΓΈΣ ΤΟΎ 
ΚΑΡΛΟΣ ΚΑΡΒΑΛΙΑΛ;   

quizTime
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ΘΈΜΑ…                                                      
Εχουμε και λέμε: 5 ματς κάτω από τα δοκάρια! Ένα clean sheet-νίκη 
και 4 ήττες με 12 γκολ παθητικό. Εφεξής, πάγκος! Και με την αλλα-
γή προπονητή δύσκολα να γυρίσει το έργο μια και ο Νούνο Εσπίριτο 
τόσα χρόνια στο «Νησί» λειτουργεί με πρωτόκολλο. Ο Οδυσσέας 
Βλαχοδήμος, ασχέτως τι γράφεται/ακούγεται για τον Ολυμπιακό, 
δεν έχει σκοπό να κάτσει με σταυρωμένα χέρια το επόμενο κα-
λοκαίρι. Αποχώρησε έστω και in  extremis από την Μπενφίκα για 
να αποτελέσει το Νο1 στην Νότιγχαμ και ουχί να ξεσκονίζει τον πά-
γκο. Οι λίρες είναι πολλές, αλλά η φαμίλια δεν τρελαίνεται με 
τις επιλογές στην βρετανική πόλη. Θαρρώ, πως habemus θέμα…     
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ΟΦΗ (Πέπε Μελ): Μπάουμαν (46’ Σωτηρίου), 
Θοράρινσον, Μπρεσάν, Βούρος, Λάρσον, Με-
γιάδο, Γκλάζερ, Τοράλ (65’ Νέιρα), Μπάκου 
(58’ Μοσκέρα), Αμπάντα (58’ Αποστολάκης), 
Φελίπε (83’ Ντίκο).
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Καπίνο, 
Λιάβας, Μπ. Ντουάρτε (75’ Μπακάκης), Μαλής, 
Μαυρίας, Πέρες (85’ Τσιγγάρας), Χατζηθεο-
δωρίδης (46’ Φρ. Ντουάρτε), Τορεχόν, Χου-
άνπι, Σενγκέλια (65’ Μπουζούκης), Καρέλης 
(65’ Ζοάο Πέδρο).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

28΄Φελίπε

Αυτό που έψαχνε τόσο καιρό βρήκε 
επιτέλους ο ΟΦΗ, ο οποίος επικράτησε 
στο Γεντί Κουλέ με 1-0 του Παναιτωλι-
κού για την 19η αγωνιστική του πρωτα-
θλήματος της Stoiximan Super League.
Ένα γκολ του Φελίπε στο 28΄από την 
άσπρη βούλα ήταν αρκετό για να πανη-
γυρίσουν οι Κρητικοί τη νίκη μετά από 
μεγάλο χρονικό διάστημα.
Ο ΟΦΗ ήταν ο απόλυτος κυρίαρχος του 
πρώτου ημιχρόνου της αναμέτρησης 
του Ηρακλείου, έχοντας εμφανή διά-
θεση από το ξεκίνημα να επιβάλλει τον 
δικό του ρυθμό.
Οι φιλοξενούμενοι αν και άργησαν να 
ξυπνήσουν, ισορρόπησαν τα πράγματα 
στο δεύτερο μέρος όμως με εξαίρεση 
το εξαιρετικό πλασέ του Χουάνπι στο 
81΄δεν κατάφεραν να απειλήσουν ιδι-
αιτέρως σε ένα παιχνίδι που θα ξεχα-
στεί γρήγορα.
Με αυτόν τον τρόπο, ο ΟΦΗ κατάφερε 
να φτάσει τους 20 πόντους και πλέον 
βρίσκεται στη 10η θέση της βαθμολογί-
ας ενώ αντιθέτως ο Παναιτωλικός μέ-
νει στους 14 και την 11η θέση.
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ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΝΙΚΗ
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ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Μιχάλης Γρηγορίου): Κλέι-
μαν, Σόρια,, Εραμούσπε, Παντελάκης, Τσα-
ούσης (Κιάκος 60’), Καραχάλιος (Ριένστρα 
60’), Τζίνο, Λεό (Τζίμας 46’), Παμλίδης, Ρο-
σέρο (Έφορντ 81’), Κόντε (Μπάλαν 60’).
ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χόβαν, 
Θυμιάνης, Μπέργκστρομ, Διαμαντής, Δεληγι-
αννίδης, Στάικος, Μορέιρα, Τομάς (Μούργος 
89’), Ουάρντα (Πεταυράκης 89’), Ντάνκερ-
λουι (Οικονόμου 81’), Μπετανκόρ (Άλεξι-
τς 71’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

11’ και 16’ Μπετανκόρ

Υπόθεση ενός πενταλέπτου! Ένα 
ματς που φαινόταν αρκετά δύσκολο 
και για τους δύο ο Πανσερραϊκός το 
«καθάρισε» με συνοπτικές διαδικα-
σίες. Επικράτησε 2-0 του ΠΑΣ Γιάννινα 
και στους «Ζωσιμάδες» με πρωταγω-
νιστή και δις σκόρερ τον Μπετανκόρ.
Ο Ισπανός σκόραρε για πρώτη φορά 
στο 11’ μετά το δοκάρι του Στάικου, 
ενώ βρήκε και πάλι δίχτυα πέντε λε-
πτά αργότερα μετά την ανεξήγητη έξο-
δο του Κλέιμαν. Κάπου εκεί τελείω-
σαν όλα.
Δεν κατάφερε να βγάλει την παραμι-
κρή αντίδραση σε όλο το πρώτο ημί-
χρονο ο ΠΑΣ Γιάννινα. Η πρώτη μεγά-
λη ευκαιρία του ήρθε στο 49’ με τους 
Κόντε και Τζίνο και η επόμενη στο 79’ 
με το δοκάρι του Μπάλαν. Αφού και 
εκεί δεν βρήκαν ένα γκολ οι Ηπειρώ-
τες, αποδέχτηκαν τη μοίρα τους. Ήτ-
τα-πισωγύρισμα αυτή που τους κρα-
τά στον πάτο της βαθμολογίας μαζί με 
την Κηφισιά.
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ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
ΤΟΥ ΜΠΕΤΑΝΚΟΡ
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ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεφ, Σι-
μόν, Παπαδόπουλος, Τζανετόπουλος, Αμα-
ράλ, Τσιλούλης (90’+1 Τερεζίου), Τζανδά-
ρης, Νούνιες (83’ Στάνκο), Μαρτίνεθ (69’ 
Τόσιτς), Ακούνια (69’ Σίντκλεϊ), Καρλίτος 
(83’ Μάλτσι).
ΚΗΦΙΣΙΑ (Ντέιβιντ Νίλσεν): Αναγνωστόπου-
λος, Μασούρας (46’ Σάντος), Γκόμπελιτς, 
Λαντρ, Μιλίτσεβιτς, Πέιος (61’ Σολόα), Ιπα-
λίμπο (81’ Ίλιεφ), Τεσέιρα, Τετέι, Μπιφου-
μά, Οζέγκοβιτς.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

23’ Σιμόν, 37’ Μαρτίνεθ, 56’ 
Καρλίτος, 87’ Μάλτσι – 12’ Λαντρ

Μετά την ήττα-σοκ από τον Παν-
σερραϊκό έβγαλε αντίδραση. Ήταν 
αυτή που έπρεπε κόντρα στην Κηφι-
σιά, τη νίκησε με 4-1 και μπορεί να 
ελπίζει εν όψει της συνέχειας ακό-
μη και για είσοδο στα πλέι οφ.
Μπορεί να βρέθηκε πίσω στο σκορ 
μόλις στο 12’ από το πουθενά με το 
γκολ του Λαντρ, αλλά η Λαμία στη συ-
νέχεια έφερε τούμπα τον αγώνα με 
μεγάλη ευκολία. Ισοφάρισε στο 23’ 
με τον Σιμόν και στο 37’ έκανε το 2-1 
με τον Ρουμπέν Μαρτίνεθ.
Αφού δεν κατάφερε στο 49’ να ισο-
φαρίσει η Κηφισιά με τον Οζέγκο-
βιτς, όλα τελείωσαν για εκείνη συν-
δυαστικά με το 3-1 του Καρλίτος στο 
56’ μετά το αστείο λάθος του Πέιου. 
Δεν έβγαλε το πόδι από το γκάζι η 
Λαμία έως το φινάλε και τελικά στο 
87’ πέτυχε και τέταρτο γκολ απένα-
ντι στην ουραγό και χειρότερη ομάδα 
του πρωταθλήματος. Απορίας άξιο το 
πώς θα σωθεί αυτή η Κηφισιά.
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Η ΩΡΑΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΧΑΛΙ
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Να δώσει συνέχεια στη μεγάλη πρόκρισή του επί της ΑΕΚ θέλει ο 
Άρης, ο οποίος σήμερα υποδέχεται τον Ολυμπιακό (20:30, Novasports 
Prime) στο πρωτάθλημα. Υπάρχει κόπωση και γι’ αυτό ο Άκης Μά-
ντζιος ίσως προχωρήσει σε αλλαγές στην ενδεκάδα. Κανονικά μπή-
κε στην αποστολή ο Κουέστα παρά τις ενοχλήσεις που είχε στη μέση.

Να βγάλει αντίδραση μετά τον αποκλεισμό από το Κύπελλο θέλει σή-
μερα η ΑΕΚ, η οποία αντιμετωπίζει τον επικίνδυνο και αήττητο επί Σάσα 
Ίλιτς Ατρόμητος (17:30, Novasports Prime). Εκτός έμεινε ο Λιβάι Γκαρ-
σία, τιμωρημένοι είναι οι Σιμάνσκι και Μάνταλος, ενώ ενοχλήσεις έχει 
ο Γαλανόπουλος. Εννοείται πως παραμένουν με τις εθνικές τους ομά-
δες οι Μοχαμάντι, Χατζισαφί, Μουκουντί και Ζίνι.

Μία ακόμη μεταγραφή ολοκληρώνει ο Παναθηναϊκός. Σήμερα το με-
σημέρι έρχεται στην Αθήνα ο Βίτορ Ούγκο. Ο Βραζιλιάνος αμυντικός 
θα υπογράψει και στη συνέχεια τη σκυτάλη θα πάρει ο Τάσος Μπακα-
σέτας. Ταυτόχρονα οι «πράσινοι» δίνουν ένα αρκετά απαιτητικό παι-
χνίδι με τον Αστέρα Τρίπολης (19:30, CS1) χωρίς τους Τσέριν, Τζού-
ρισιτς, Γερεμέγεφ, Παλάσις, Χουάνκαρ, Ιωαννίδη, Μάγκνουσον και 
Πάλμερ-Μπράουν. Μπήκε στην αποστολή ο Ντραγκόφσκι.

Σε δύο μεταγραφές προχώρησε ο Ολυμπιακός, ο οποίος έκανε δι-
κούς του τόσο τον Τσικίνιο όσο και τον Αντρέ Όρτα. Μετά τους δύο χαφ 
το πλάνο είναι να αποκτηθούν τουλάχιστον δύο κεντρικοί αμυντικοί και 
βλέπουμε. Προέχει, βέβαια, ο σημερινός αγώνας με τον Άρη (20:30, 
Novasports Prime). Εκεί ο στόχος είναι η επιστροφή στις νίκες για να 
μη γίνει ακόμη πιο βαρύ το κλίμα στους «ερυθρόλευκους».

Την ώρα που ο ΠΑΟΚ έχει φορτσάρει για να κλείσει το κενό στη θέση 
του δεξιού μπακ με την απόκτηση του Γιόνι Ότο από τη Γουλβς, ο Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου καταστρώνει τα πλάνα του για τον σημερινό αγώνα 
με τον Βόλο εκτός έδρας (16:00, CS1). Εκτός αποστολής έμεινε ο Βι-
εϊρίνια, από μία ίωση ταλαιπωρείται ο Κωνσταντέλιας.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 16:00
ΒΟΛΟΣ-ΠΑΟΚ 2 -1.0 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Πιο γερά από ποτέ έχει μπει στη μάχη του τίτλου ο δικέφαλος 
και ταξιδεύει στο Βόλο με μοναδικό στόχο το τρίποντο.
Η ομάδα του Λουτσέσκου παίζει το καλύτερο ποδόσφαιρο στην 
Ελλάδα αυτή την στιγμή και δείχνει ικανή να πάει μέχρι τέλους.
Δύσκολο το έργο για τους Θεσσαλούς σήμερα που θα παρατα-
χθούν αμυντικά με στόχο να χτυπήσουν στη κόντρα.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΒΕΡΝΤΕΡ ΒΡΕΜΗΣ OVER 1.5 ΗΜΙΧ. 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Στο κυνήγι της κορυφής η Μπάγερν θα υποδεχθεί σήμερα στο 
Μόναχο την Βέρντερ Βρέμης. Οι Βαυαροί βέβαια είναι το φαβο-
ρί και θα πιέσουν από το πρώτο λεπτό για να καθαρίσουν το ματς 
από νωρίς. Η Βέρντερ παίζει πάντα ανοιχτά και αν βρει χώρους 
μπορεί να κάνει την ζημιά.

ΙΣΠΑΝΙΑ 19:30
ΜΠΕΤΙΣ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ OVER 2.5 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Το Σούπερ Καπ χάθηκε για την Μπαρτσελόνα και τώρα επικε-
ντρώνεται στο πρωτάθλημα όπου έχει μείνει λίγο πίσω.
Στη Μπέτις έχει αποστολή σήμερα σε ένα ματς που κρύβει σί-
γουρα παγίδες. Αμφότερες παίζουν πολύ επιθετικά για αυτό και 
αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΛΕΤΣΕ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ 2 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Η Γιουβέντους έχει επιστρέψει για τα καλά και μπορούμε να πού-
με ότι φέτος πάει για πρωτάθλημα. Έχει την ευκαιρία σήμερα να 
πιάσει για λίγο κορυφή και να εκμεταλλευτεί το ρεπό της Ίντερ.
Η Λέτσε είναι πάντα σκληροτράχηλη στην έδρα της και δεν πρέ-
πει να υποτιμηθεί απΌ την μεγάλη κυρία.

ΚΥΠΡΟΣ 16:00
ΑΠΟΕΛ-ΟΘΕΛΛΟΣ ΑΘΗΑΙΝΟΥ 1 -1.75 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΕΛ
Κακή ήττα για τον ΑΠΟΕΛ στην Άχνα που έβαλε φωτιά πλέον στη 
μάχη του τίτλου. Οι πορτοκαλί καλούνται τώρα να επιστρέψουν 
στις νίκες κόντρα στον αδύναμο που φαντάζει ιδανικός αντίπα-
λος την δεδομένη χρονική στιγμή.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΕ ΖΑΚΑΚΙΟΥ-ΟΜΟΝΟΙΑ 2 -1.0 1.67
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Δείχνει να βρίσκει ρυθμό ξανά η Ομόνοια και έρχεται από δύο 
σερί νίκες που έφεραν ηρεμία στην ομάδα.
Στο -4 από την κορυφή δεν έχει περιθώρια για απώλειες με το 
τρίποντο μέσα στο Ζακάκι να είναι μονόδρομος.
Οι γηπεδούχοι σε δύσκολα μονοπάτια θα δώσουν μάχη μέχρι τέ-
λους για να σώσουν την κατηγορία.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Τις «προβληματικές» του εμφανίσεις στον πρώτο όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συ-
νέχισε ο Γ.Σ. Αργυρούπολης γνωρίζοντας τη εντός έδρας ήττα με 2-1 από τον ισχυ-
ρό Φοίνικα Περιστερίου. Σε μία αναμέτρηση το σύνολο των νοτίων προαστίων ήλεγ-
χε τον ρυθμό και μάλιστα προηγήθηκε στο 57’ με το γκολ του Φώτη Χριστογιάννη, 
εντούτοις η απόδοσή του στα τελευταία 20 λεπτά έπεσε κατακόρυφα , παρουσιάζο-

ντας έλλειψη δυνάμεων, με άμεση συνέπεια να δεχθεί δυο γκολ και να μην μπο-
ρέσει να πάρει τίποτε από το συγκεκριμένο ματς. Ο προπονητής Γιάννης Λεβέντης 
σε κάθε περίπτωση, ανήκει στην κατηγόρια των ανθρώπων που δεν μασάνε τα λόγια 
τους και που φροντίζει να βλέπει ξεκάθαρα την πραγματικότητα, όσο και εάν αυτή 
κρύβει μεγάλο βαθμό δυσκολιών. Ο πολύπειρος κόουτς φρόντισε να χτυπήσει … 
καμπανάκια για πολλοστή φορά φέτος, λέγοντας τα εξής: «Η ομάδα μας για ακόμη 
μία φορά φανέρωσε πολλές από τις αδυναμίες που την χαρακτηρίζουν. Δυστυχώς 

απέναντι σε μία ομάδα ποιοτική και έμπειρη όπως είναι ο Φοίνικας Περιστερίου αν 
και προηγηθήκαμε στο σκορ, εντούτοις δεν μπορέσαμε να κρατήσουμε το υπέρ μας 
1-0. Καταρρεύσαμε στα τελευταία 20 λεπτά, διάστημα όπου δεχθήκαμε δύο γκολ, 
με άμεση συνέπεια να ηττηθούμε και να δούμε την βαθμολογική μας θέση να δυ-
σκολεύει υπερβολικά. Λυπάμαι που θα το πω, αλλά πραγματοποιούμε την χειρότε-
ρη πορεία των τελευταίων 25 ετών και κυριολεκτικά αδυνατώ κι εγώ να εντοπίσω 
τον λόγο, ειδικά από την στιγμή όπου παρουσιαζόμαστε κι ενισχυμένοι. Γενικότερα, 
η τωρινή μας ομάδα έχει θέματα και αυτό φαίνεται ξεκάθαρα μέσα στον αγωνιστι-
κό χώρο. Πλέον στρέφουμε την προσοχή μας στο επόμενο τρομερά δύσκολο εκτός 
έδρας παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στον Αστέρα Εξαρχείων, όπου δεν έχου-
με άλλη επιλογή από το να παλέψουμε».

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
 Αρκετά ανταγωνιστικό πρόσωπο παρουσίασε ο Ήφαιστος Περιστερίου στην ισόπα-
λη χωρίς τέρματα εκτός έδρας αναμέτρηση του απέναντι στον Χολαργό. Σε μία ανα-
μέτρηση όπου εκ προοιμίου ο βαθμός επικινδυνότητας ήταν υψηλός, το σύνολο των 
δυτικών προαστίων στάθηκε στο ύψος των απαιτήσεων και τελικά έφυγε από την 
δύσκολη έδρα του Χολαργού με τον ένα πολύτιμο βαθμό στις αποσκευές του. Ο Αλέ-
ξανδρος Μπότος όποτε χρειάστηκε, αποδείχθηκε φύλακας-άγγελος για την εστία 
του κρατώντας το «μηδέν». Ο 33χρονος πορτιέρο άνοιξε την καρδιά του στο «Αθλη-
τικό Πνεύμα» και αναφέρθηκε εκτενώς στην καθοριστική συνέχεια που περιμένει 
την ομάδα του: «Θεωρώ ότι έγινε ένα αρκετά δυνατό παιχνίδι ανάμεσα σε δύο ομά-
δες που ήθελαν για πολλούς λόγους την νίκη. Το τελικό αποτέλεσμα και πολύ πε-
ρισσότερο η εμφάνιση μας αφήνει ικανοποιημένους και ευελπιστούμε να έχει συ-
νέχεια η σχετικά καλή εικόνα που δείξαμε κόντρα στον Χολαργό. Πλέον η προσοχή 
μας επικεντρώνεται στο επόμενο καθοριστικό παιχνίδι που δίνουμε κόντρα στον Άγιο 
Θωμά, όπου η κατάκτηση των τριών βαθμών είναι επιτακτική. Αυτό που προέχει στο 
εξής είναι να πετύχουμε μία όσο το δυνατόν καλύτερη πορεία.»

ΛΕΒΕΝΤΗΣ: «ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΗ 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ ΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ 25 ΕΤΩΝ!» 

ΔΥΝΑΤΑ ΧΤΥΠΑ ΤΑ ΚΑΜΠΑΝΑΚΙΑ, ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ     
Τσάκος: «Επιβάλλεται να μπούμε 
με το μαχαίρι στα δόντια!»

 Σε οδυνηρή εντός έδρας ήττα από την συμπολίτισσα Δόξα Βύρωνα με 2-1 
υποχρεώθηκε ο Αθηναϊκός, που είδε την βαθμολογική του θέση να δυσκολεύει 
υπερβολικά στον δεύτερο συναρπαστικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας, αφού πλέον 
με συγκομιδή 16 πόντνω απέχει μολις ένα βαθμό επάνω από την διαχωριστική 
ζώνη του υποβιβασμού. Σε μία αναμέτρηση όπου οι «Λόρδοι» είχαν το επάνω 
χέρι στο μεγαλύτερο διάστημά τους, αφού προηγήθηκαν με 1-0 και δημιούργησαν 
φάσεις για ένα δεύτερο γκολ, εντούτοις στο τέλος λύγισαν και υποτάχθηκα στην 
ποιότητα κάποιων συγκεκριμένων μονάδων της Δόξας πληρώνοντας κάποιες 
ολιγωρίες, και έτσι έφυγαν άπραγοι από τον αγωνιστικό χώρο. Ο Χρήστος 

Τσάκος, ο οποίος με νέα απόφαση της Διοίκησης, 
τελικά παρέμεινε στο έμψυχο δυναμικό των 
«ερυθροκιτρίνων» άνοιξε την καρδιά του  κι έδωσε 
το στίγμα του ενόψει της απαιτητικής συνέχειας: 
«Θεωρώ ότι χάσαμε ένα παιχνίδι κόντρα στη Δόξα 
Βύρωνα όπου το σκορ μας αδικεί. Βρεθήκαμε να 
προηγούμαστε, να δημιουργούμε φάσεις, να έχουμε 
δοκάρι, αλλά τελικά κάποιες ολιγωρίες στα τελευταία λεπτά έφεραν τα πάνω 
– κάτω και έτσι δεν καταφέρουμε να έχουμε κανένα βαθμολογικό όφελος. Σε 
κάθε περίπτωση έχουμε μπει σε περιπέτειες και εμείς θα πρέπει να βγούμε 
μπροστά και να δώσουμε τον καλύτερό μας εαυτό, ώστε η ομάδα μας να πετύχει 
τον στόχο της παραμονής. Ακολουθεί ένα ιδιαίτερα κομβικό εκτός έδρας παιχνίδι 
κόντρα τον Άγιο Ιερόθεο, που βρίσκεται μόλις ένα βαθμό από κάτω μας. Ένα 
παιχνίδι όπου θα πρέπει να μπούμε με το μαχαίρι στα δόντια και να παλέψουμε 
με αποφασιστικότητα απόλυτη προσήλωση και πάθος για το καλύτερο δυνατό 
αποτέλεσμα».

 Ισόπαλα με το χορταστικό 3-3 απέναντι στην νεανική και μαχητική Ειρήνη Πετρούπλλης 
αναδείχθηκαν τα Πατήσια στην αναμέτρηση της προηγούμενης αγωνιστικής χάνοντας τερά-
στια ευκαιρία να διατηρηθούν στην κορυφή του δευτέρου ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέ-
τρηση με πολλές εναλλαγές συναισθημάτων και σε σκορ , τα Πατήσια αν κι βρέθηκαν νω-
ρίς πίσω στο σκορ, εντούτοις με αντεπίθεση διαρκείας προηγήθηκαν 3-1 στο 62’ χάρη στα 
τέρματα των Μαυράκη, Παναγόπουλου και Παπαδόπουλου, ωστόσο το στο επόμενο ημίωρο, 
δέχθηκαν δύο αναπάντητα τέρματα από τους αντιπάλους τους μένοντας με την στυφή γεύση 
της ισοπαλίας. Οι αγωνιστικές υποχρεώσεις πάντως «τρέχουν» για το φιλόδοξο σύνολο 
των βορείων προαστίων το οποίο αντιμετωπίζει εκτός έδρας τον επικίνδυνο και ικανό για 
όλα Χαλκηδονικό σε μία μάχη όπου η επιστροφή στις νίκες αποτελεί μονόδρομο, Ενδει-
κτικές είναι οι δηλώσεις του Προέδρου Δημήτρη Κορρέ στο «Αθλητικό Πνεύμα» «Η ομάδα 
μας παρά το γεγονός ότι έχει σκαμπανεβάσματα στην απόδοσή της έχει ποιότητα και σίγου-
ρα μπορεί να πετύχει πολλά περισσότερα. Έχουμε βλέψεις και όραμα και εκτιμώ ότι είναι 
στο χέρι μας να ξεκινήσουμε ένα νικηφόρο σερί που θα μα επιτρέπει να ελπίζουμε βάσι-
μα μέχρι το τέλος για την εκπλήρωση του στόχου της ανόδου».

Τη μεταγραφική της αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συ-
νεχίζει ακάθεκτη η Ιεράπολη, επιχειρώντας να ενισχύ-
σει το υπάρχον ρόστερ σε καίριες θέσεις, με ξεκάθα-
ρη επιδίωξη να παρουσιαστεί άκρως ανταγωνιστική 
στη απαιτητική συνέχεια που την περιμένει στα δύσβα-
τα μονοπάτια της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό 
το πρίσμα στην ένταξη ενός ακόμη νεαρού και ταλα-
ντούχου ποδοσφαιριστή προχώρησε η διοίκηση της 
Ιεράπολης, ενόψει της συνέχειας στο Πρωτάθλημα 
της Β’ ΕΠΣΑ. Συγκεκριμένα, υπό την καθοδήγηση του 
Γιαννούλη Βέρρα αγωνίζεται, πλέον, ο Κώστας Διαμα-
ντόπουλος, ο οποίος μέχρι πρότινος ανήκε στον συ-
μπολίτη Θεμιστοκλή. Ο 18χρονος επιθετικός έκανε 
το ντεμπούτο του με τη νέα του ομάδα στο γήπεδο Κα-
λαμακίου και την αναμέτρηση με τους Ίωνες Αλίμου.

ΠΑΤΗΣΙΑ       
 Κορρές: «Η ομάδα μας έχει βλέψεις 
και ποιότητα»

ΙΕΡΑΠΟΛΗ    
 «Επένδυση» με τον Κ’ώσυτα 
Διαμαντόπουλο 

This is AThens

9

 Ο Γιάννης Λεβέντης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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